Thomas C. Spanos

Amo: APXEIO YIOYPIOY NMPOXZTAZIAZ TOY MNOAITH [fileminister@yptp.gr]
AtrooToAR: MépTtrmn, 20 OkTwRpiou 2022 10:35 Ty

Mpog: "Thomas C. Spanos'

Ofpa: FW: Evnuépwon KatdBeong Mpooguyng Katd 204/2022 Aiaragng EicayyeAiag

MpwTtodikwv Pédou

From: APXEIO YNOYPIrOY NPOZTAZIAZ TOY MOAITH [mailto:fileminister@yptp.gr]

Sent: Tuesday, October 18, 2022 8:03 PM

To: 'Thomas C. Spanos' <info@spanosthomas.eu>

Subject: RE: Evnuépwaon KatdBeong Npooduyng Katd 204/2022 Aldtaéng Eloayyehiag NMpwtodikwv Podou

EAAHNIKH AHMOKPATIA
YIIOYPI'EIO ITPOXTAXIAYX TOY I[IOAITH
IAIAITEPO I'PA®EIO YIIOYPI'OY/APXEIO
I1. KANEAAOIIOYAOQY 4, AGHNA

TnA.: 2106988248
AmO. Ilpot.: 23716-A
Huepopnvia : 18/10/2022

A&idtye k. Zmove,

Yag evnuepmvovpe 0t 1 and 18/10/2022 nAeKTpoVIKY EMIGTOA GO TAPEANPON Kol 0 aplOUog
TPpOTOKOALOL TOL Idwitepov I'papeiov Yrovpyoo IIpootaciag tov [ToAit elvar 23716-0 and
18/10/2022.

[Topapévovpe otnv d10eom GOg Yo OTOLONTOTE SIEVKPIVIOT.

Me extipnon,
[dwitepo I'pageio k. Yrovpyo¥ [Ipootaciog tov TToAitn.

From: Thomas C. Spanos [mailto:info@spanosthomas.eu]

Sent: Tuesday, October 18, 2022 11:53 AM

To: 'Apeiou Mayou levikn Eloayyelia' <eisap@otenet.gr>; 'Apeiou Ndyou levikr EloayyeAia’
<gram@areiospagos.gr>

Cc: Mpoedpia Tng EAANVIKAG Anpokpatiag <pr@presidency.gr>; Mpoebpia Tng EAANVIKAG Anpokpatiog
<info@presidency.gr>; Méyapo Mafipou MpwBumoupydg <primeminister@primeminister.gr>; Aikatoolvng,
Aladavelag & AvBpwrivwy Alkalwpdtwy Yroupyeio <Grammateia@justice.gov.gr>; Alkaloouvng, Atadavelag &
AvBpwrivwyv Alkalwpdtwy Yroupyeio <protokollo-ypourgou@justice.gov.gr>; Apsiou Nayou MNpdedpog
<president@areiospagos.gr>; Apsiou Mdyou Mpdedpog <gram@areiospagos.gr>; Awdeskavrjoou Edeteio <politiko-
grammateia@5405.syzefxis.gov.gr>; Awdekavrioou Edeteio <politiko-grammateia@efeteio-dodekanisou.gov.gr>;
Awbdekavrioou Eloayyelia Edetwy <eisefrod@otenet.gr>; Podou Npwtodikeio <protrod@otenet.gr>; P6&ou
Eloayyehia Mpwtobikwv <eisprotrod@hotmail.com>; Mpootaociag Tou MoAitn Ynoupyeio <fileminister@yptp.gr>;
Mpootaociag Tou MoAitn Yroupyeio <pressoffice@yptp.gr>; Apxnyog EAAnvikr Actuvopia <kepik@mopocp.gov.gr>;




Apxnyoc EAAnvikn Aotuvopia <kepik@mopocp.gov.gr>; Apxnyog EAAnvikr Aotuvopia <kepik@astynomia.gr>;
Apxnyocg EAAnvikn Actuvopia <epit.grafchief@astynomia.gr>; EAAnvikr) Actuvopia <kepik@astynomia.gr>;
Awbdekavrioou Aotuvopikr AtevBuvon <aaddodekanisou@astynomia.gr>; Awdekavrjoou ActuvouLkn AlebBuvon
<aaddodekanisou@hellenicpolice.gr>; P66ou Actuvouiko Tunpa <atrodou@astynomia.gr>; Tunua Aodpoaleiag
P&6ou <yarodou@astynomia.gr>; Notiou Atyaiou Meplbépeta/ <administration@pnai.gov.gr>; Notiou Awyaiou
MNepidépela/ <notioaigaio@mou.gr>; Mwpyog Xatl{nuapkoc <g.hatzimarkos@pnai.gov.gr>; Mwpyog Xat{nuapkog
<gramm.dioikdod@pnai.gov.gr>; Afuapxog Podou <mayor@rhodes.gr>; Afuapxog Podou <protokolo@rhodes.gr>
Subject: Evhuépwon KatdBeong Mpooduync Katd 204/2022 Aldtagng Etoayyeliog Mpwtodikwv Podou

Kuplol, kaAnuépa ocag.

Mapakohw yLa TV enidoon Tou 8LTtd entouvantopevou eyypadou appodiwg, (mpwtdtuno & uavayvwoto) Kol

Bewpnuévo — eyxelplopévo otnv Eloayyelio Npwtodikwyv PoSou.

Touto adopd Mpooduyn pou Evwriov tou Eloayyeréwg Edetwv Awdekavioou katd tng ut’ aplOuov 204/2022
(opolwg emouvantetal) Awdtagng tng Eloayyehiog Mpwtodikwyv Podou kat pnopeite va AAPETE TEKUNPLWEVN

Yyvwon tou amo tov okohouBoUpevo Stadiktuako cUvSeGo:

https://spanosthomas.eu/elliniki-dikaiosyni/eisaggelia/eisaggelia-protodikon-rodou/avm-a2022-970-eiap-

enimerosi-kataggelia-aitisi-oikonomou-mantzon?start=3

ToUto adopd cuveXeLla UTIOBECNC LOU TTOU €XEL AABEL TOUC KOTWTEPW apuodiwe apltduolc mpwtokOAou.

Mpo6edpog Anpokpariag: 8133/30-05-2022, 3220/08-02-2021

MpwoOutroupyodg: 2891/30-05-2022, 1100/08-02-2021

Ymoupyog Aikaloouvng: 3273/03-06-2022, 373/08-02-2021, 3864/17-11-2020 2003/15-

06-2020

Mpéedpog Apeiou MNMayou: 1261/06-06-2022

EicayyeAéag Apeiou Mayou: 4816/30-05-2022, 1234/08-02-2021, 9916/02-12-2020,
4524/15-06-2020

Mpéedpog EpeTwv Awdekavioou: 233/01-06-2022

EicayyeAéag E@eTwv Awdekavioou: 2236/30-05-2022

Mpéedpog NpwTtodikwyv Podou: 852/30-05-2022

EicayyeAéag MNpwTtodikwyv Pédou: 1299/30-05-2022

Ytmroupyoég MNpooTaciag Tou MoAitn: 23716-y/31-05-2022, 3716-A /15-11-2020, 23716/15-

06-2020

Apxnyog Aotuvopiag: 24985-B°/01-06-2022, 24985-B°/11°° 2020, 24985-B’/15-06-2020

AvwTtepn AoTuvopiki AiglB. Awd/oou (AAAA): 6004/15/715-18°/01-06-2022, 6004/15/715

/11°¢ 2020, 6004-15-715/15-06-2020

Y1modieuBuvon Aogalgiag Podou: 9009-20-161/01-06-2022, 9009/20/151/19-11-2020

AoTuvopiké TuRua P6dou: 9009/20/9-a°/31-05-2022, 9009/20/34/19-11-2020

Nepipepeidpxng Notiou Alyaiou: 4544/30-05-2022

AARpapyxog Pédou: 2-28779/30-05-2022

Kuplol.
MNapakaAw yia TNV a1To0TOAR TOU aplBuoU TTPWTOKOAAOU KaTaYwpnonc.
Euxapiotw.

Me ektipnon.
Owuag X. Zravadc.

https://spanos.supply/  www.spanosthomas.site
P660¢ 5XAu. Podou - Aivéou TK: 85100

TnA.: +30.2241068847  Kuw.: +30.6946696310
2NANO3Z OQMASZ EME Tleviko Eumodplo

NYCMH POAQY ENE OLlKOSOULKEG APaOTNPLOTNTEG
Linkedin  Twitter  Facebook




